
１　重点目標の評価

令和4年度学校評価　保護者アンケート集計結果

月島第二小学校　学校全体
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重点目標１ー①児童は学習することの楽しさを感じなが

ら主体的に学び、課題を解決する力を身に付けることが

できたか。

重点目標１ー②児童は個に応じた指導の工夫（習熟度別

少人数指導、放課後補習等）により、基礎的・基本的な

学力を身に付けることができたか。

重点目標１ 確かな学力を身に付けさせる教育活動

十分達成している 達成している 改善を要する 緊急に改善を要する わからない
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重点目標２ー①児童は状況に応じた気持ちのよい返事や

挨拶をして、礼儀正しさを身に付けることができたか。

重点目標２－②児童は道徳科の授業や命と心の授業等の

機会を通して、自他共に、生命の大切さについて考える

ことができたか。

重点目標２ 豊かな心を育む教育活動

十分達成している 達成している 改善を要する 緊急に改善を要する わからない
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重点目標３ー①児童は「なわとびコンクール」等の体育

的取組や体育の授業を通して、スポーツに親しみ、主体

的に健康づくりを行うことができたか。

重点目標３－②児童は、体育発表会や音楽会等の行事に

一生懸命に取り組み、達成感を味わうことができたか。

重点目標３ 健やかな心と体を育む教育活動

十分達成している 達成している 改善を要する 緊急に改善を要する わからない
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２　全体の評価

　設問１：学校は学習内容がわかりやすくて楽しい授業をしている。

　設問２：学校は児童に基礎学力が身に付くように教えている。

　設問３：学校は通知表等を通して児童の学力を適切に評価している。

　設問４：学校は児童の努力を認めたり励ましたりして、温かく接している。

　設問５：児童は明るく生き生きと学校生活を送っている。

　設問６：学校は児童の健康・体力の増進に努めている。
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　設問７：学校は道徳教育に力をそそぎ、児童に思いやりの心や規範意識を育てている。

　設問８：学校はボランティア活動や清掃活動などの様々な奉仕活動を行っている。

　設問９：学校は教育活動において人権を尊重する姿勢で児童の指導にあたっている。

　設問１０：学校は児童の問題や悩み、トラブルなどを見逃さずに相談に乗ったり

　指導したりしている。

　設問１１：学校は保護者にとって連絡や相談がしやすく、適切に対応している。

　設問１２：学校は保護者や地域の人が積極的に教育活動に関われるようにしている。
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　設問１３：学校は児童の安全確保や安全対策に様々な配慮をしている。

　設問１４：学校は行事や学校公開などを通して児童の学校の様子や生活が分かるようにしている。

　設問１５：学校が保護者に出す文書や連絡等は、わかりやすくて内容も適切である。

　設問１６：学校はICT機器を十分活用している。

　設問１７：学校は特色を生かした教育をしている。

　設問１８：保護者は学校の教育活動に積極的に関わっている。
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